



Психиатр ставит диагноз за вознаграждение

10 октября 2009 года в результате совместных действий сотрудников Борисоглебского межрайонного следственного отдела СКП РФ, управления по борьбе с экономическими преступлениями областного ГУВД и отделения БЭП Борисоглебского ОВД реализованы оперативно-розыскные материалы по факту получения взятки врача-психиатра местного психоневрологического диспансера.

По версии следствия, врач потребовал от пациента, которому пять лет назад сам поставил диагноз "умственная отсталость", 10 тысяч рублей за снятие с диспансерного учета. Пациенту это было необходимо для получения справки на право вождения автомобиля.

В результате проведенной операции врач был задержан с поличным в момент получения взятки.

Борисоглебским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области в отношении врача-психиатра возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 290 (получение взятки за незаконные действия) и статьей 292 УК РФ (служебный подлог).

Проводится расследование.

15 Октября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725583>